

## Beitrittserklärung zur Freiwillige Feuerwehr St. Wolfgang e.V.

Freiwillige Feuerwehr St. Wolfgang e.V., Raiffeisenstrasse 2 84427 St.Wolfgang

Name											,	Vorname															
Straße und Hausnummer								ļ	PLZ				Ort														
Tel. privat	. privat									Han	dy	Nr.															
e-Mail										G				eb	urts	datı	ım										
Mitgliedscha	O aktiv O passiv							Mitgliedsnummer  • wird vom Verein vergel  • als Mandatsreferenz nutzbar							be	n											
jährlicher Vereinsbeitrag (aktiv und passiv)											7 Euro																
Unsere Gläubiger-Identifikations-Nr.								ı	DE4	1 <i>Z</i> Z	ZZZ00000703839																
Vereinsbeitrag Ich ermächtige die Freiwillige Feuerwehr St. Wolfgang e.V. jährlich Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Freiwilligen Feuerwehr St. Wolfgang e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.														s													
KtoNr.															BLZ	<u>-</u>											
IBAN																											
BIC																											
bei Bank																											
Ort, Datum															U	nter	scł	nrif	t								

Bankverbindung: Raiffeisenbank St. Wolfgang-Schwindkirchen eG

IBAN: DE89701695380000531707

BIC: GENODEF1SWO